

江苏省第十三次党代会9点开幕

李强同志作报告;现代快报·ZAKER南京全程直播

快讯(记者 鹿伟) 11月18日上午9点,江苏省第十三次党代会将在南京人民大会堂开幕,李强同志将代表第十二届省委作报告。现代快报·ZAKER南京将全程直播。未来五年江苏啥样子?一起来找答案吧。

此前,现代快报启动了《寄语党代会,聊身边故事》栏目,邀请公众来聊一聊未来的心愿和期待。许多读者通过96060热线、官方微信、微博等方式给我们发来了寄语。他们的寄语涉及居民收入、

交通出行、教育、医疗卫生等民生热点话题,希望省党代会报告能给予回应。

据悉,此次会议将持续至11月22日,会议将总结本届省委工作,部署今后五年发展,选举产生新一届省委班子。

互动



《现代快报》投放到代表房间

省第十三次党代会举行预备会议 通过大会议程及多项名单

快讯 中国共产党江苏省第十三次代表大会预备会议,17日下午在南京人民大会堂举行。

会议由李强同志主持。他受十二届省委常委委托,向全体代表报告了省第十三次党代会筹备工作的主要情况。

李强说,省第十三次党代会是在江苏全面建成小康社会决胜阶段、推进“强富美高”新江苏建设关键时期召开的一次十分重要的会议,是全省各级党组织和全省人民政治生活中的一件大事。本次大会将总结过去五年工作,部署今后五年发展,选举产生新一届省委班子,事关全省经济社会发展全局,事关江苏未来发展大计。各位代表一定要切实增强责任感和使命感,以对党、对全省人民高度负责的态度,以饱满的政治热情、良好的精神状态开好这次大会。要围绕主题畅所欲言,充分发表自己的意见建议,解放思想、发扬民主,集思广益、凝聚共识,确保圆满完成会议的各项议程。要时刻绷紧纪律这根弦,严格执行民主集中制原则,严格遵守换届纪律,营造风清气正的良好会风。

会议通过了大会主席团和秘

书长名单。主席团由89人组成,樊金龙为大会秘书长。

会议通过了由17人组成的代表资格审查委员会名单,王炯为主任,江里程、胡金波为副主任。

会议通过了大会议程:一、听取和审查中国共产党江苏省第十二届委员会的报告;二、听取和审查中国共产党江苏省第十二届纪律检查委员会的工作报告;三、选举中国共产党江苏省第十三届委员会;四、选举中国共产党江苏省第十三届纪律检查委员会。

出席预备会议的代表还观看了中组部摄制的警示教育片《警钟》。(耿联)

又讯 中共江苏省第十三次代表大会主席团17日下午举行第一次会议。会议通过了大会主席团常务委员会名单。主席团常务委员会由12人组成,他们是:李强、石泰峰、吴政隆、黄莉新、杨岳、李小敏、王炯、樊金龙、王燕文、曹德信、蒋卓庆、王立科。

会议通过了大会副秘书长人选和大会秘书处机构设置。王炯、王燕文、蒋卓庆、王立科为本次大会副秘书长。(耿联)

代表资格审查委员会主任王炯在会上作了关于代表资格的审查报告。报告说,全省22个选举单位召开党代表大会或党代表会议、党员大会、党员代表大会,选举产生省第十三次党代会代表,代表选举工作于2016年11月初全部完成。2015年底,全省共有基层党组织27.4万个,党员513.4万名,其中预备党员10.2万名。各选举单位共选举产生890名代表。省第十三次党代会代表的选举工作,坚持把党的领导贯穿全过程,认真贯彻执行民主集中制原则,发扬党内民主,充分听取党员群众、基层党组织意见。代表资格审查委员会认为,890名代表均符合《中国共产党章程》《中国共产党地方组织选举工作条例》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》和省委文件规定,代表资格有效。

会议通过了邀请参加大会开幕式有关人员和来宾事项以及大会日程。本次大会于11月18日开幕,11月22日闭幕。

主席团第一次会议还讨论了《选举办法(草案)》,并决定将《选举办法(草案)》提交各代表团讨论。(耿联)



75岁的赵亚夫也在手机上玩起了快报的“未来5年我想这样过”H5 本版摄影 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰

快报推出的H5作品掀起转发热潮 手机上描绘“未来生活” 大家最想空气变更好

在江苏省第十三次党代会开幕前夕,现代快报·ZAKER南京推出了“未来5年我想这样过”的H5,11月17日,这么一个温馨而又创意无限的作品上线后立即唤起网友们对美好生活的向往,而这一条H5也在党代会的报到现场掀起了转发热潮。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 安莹 金凤 项凤华

严肃换届纪律提醒卡放进代表材料袋

快讯(记者 鹿伟 项凤华 见习记者 赵冉) 11月17日上午,参加江苏省第十三次党代会的各个代表团陆续抵达住地。与以往不同的是,党代表们直接在房间里就能拿到上会材料袋。现代快报记者注意到,严肃换届纪律提醒卡放进了材料袋。

材料袋里都有啥?现代快报记者在代表房间看到,袋子里装有代表证、会议通知、笔记本,以及《党章知识选粹》《周恩来的党性之光》两本书,同时还有关于严肃换届纪律的一系列文件通知,包括“严肃换届纪律提醒卡”“严肃换届纪律九严禁”“严肃换届纪律告知函”等。

打开“严肃换届纪律提醒卡”可以看到,左侧一页列出了“九严禁”换届纪律,每一条重点还用黑体加粗,包括:一是严禁拉帮结派;二是严禁拉票贿选;三是严禁买官卖官;四是严禁跑官要官;五是严禁造假骗官;六是严禁说情打招呼;七是严禁违规用人;八是严禁跑风漏气;九是严禁干扰换届。

右侧一页则是关于换届纪律的“四必看”“四必谈”“四必训”“四个凡提”。其中“四必看”即将“一片一书”(中组部摄制的警示



代表们在房间就能拿到上会材料袋

教育片《镜鉴》,编辑的《严肃换届纪律文件选编》)作为换届中进行政治纪律学习教育的必备教材,做到换届前几大班子领导必看,参加换届工作会议的同志必看,负责换届工作机构人员必看,“两代表一委员”必看。

在提醒卡的最后一页还写了省委组织部的相关举报平台。

值得一提的是,代表们多了一个沟通交流的新渠道——微信群,这也是此次会议的一大创新。

现代快报记者了解到,省第十三次党代会,除解放军代表团外,其他17个代表团均建立了微信群,都以“聚力聚焦”命名。无论是会务通知、参会要求,还是媒体报道等信息,都会通过微信群第一时间发送到党代表手中。“这是一种创新的做法,与时俱进。”代表们纷纷为这种做法点赞。

据了解,会议结束后,这些微信群还会保留,在党代表5年任期内,都将成为联系党代表的平台。

党代表们第一时间转发H5

打开H5,伴随着悠扬轻快的音乐,未来5年的生活缓缓开启,你可以从赤、橙、蓝、绿等7色蜡笔中挑选喜欢的颜色来涂抹画布,描绘属于你的蓝图。接下来的每一个互动体验,不但网友们买账,不少党代表也感到十分暖心。“为大江苏绘一抹晴空蓝,为大江苏的道路涂上清新绿、一块橡皮擦神器,擦去了拥堵的马路……”

盐城市大丰区大中镇党委委员、副镇长、恒北村党委书记李晓霞代表一打开这个H5,就被音乐所吸引,她在看完H5之后在转发朋友圈中特别写道:“未来五年让我们一起为江苏加油!”

玩H5手绘新蓝图可不是年轻代表的专利,今年75岁的老代表赵亚夫现场也玩了起来。“三农专家”赵亚夫现在是镇江句容天王镇戴庄有机农业合作社顾问。他一边玩H5手绘新蓝图,一边对记者说:“我有一个小建议,这个H5缺了农民的心声,我希望江苏能率先实现农业现代化,农民能过上幸福的生活,日子越来越好。”

投票时大家最关心空气质量

“快报的这个创意非常棒!”苏州科技大学党委书记江涌代表一边玩H5手绘新蓝图,一边点赞说,这个创意中的场景都是老百姓最关注的民生话题,也是未来五年最期待看到的变化。在最后的投票环节,他选择了“空气质量”这一项,江涌说,空气质量与每个人的生活息息相关,希望高校的学科能为这些民生工程出一份力。

现代快报记者看到,“在未来5年,我最关心的……”的投票选择中,空气质量位居榜首,占了55%的选票,其次是医疗资源,占了19%,教育排在第三位为14%。



扫描二维码,来描绘你心中的未来生活